

现场办公解难题 聚力攻坚促发展——云南省红十字会调研组赴保山开展工作调研

保山市红十字会 2025年9月6日 14:17 云南



点击关注 携手人道

9月3日至4日，云南省红十字会党组书记、常务副会长彭耀民带领调研组赴保山腾冲市、龙陵县，围绕“红十字博爱驿站建设、应急救护站布局、基层组织建设、‘群团联盟’改革”等内容，以现场办公解决问题的方式开展工作调研。



在腾冲市调研期间，调研组先后来到清水镇红十字会、清水分校、司莫拉佤族村红十字应急救护站选点、和顺古镇红十字博爱驿站，详细听取了乡镇红十字基层组织规范化建设、学校红十字会阵地建设、急救知识进校园、开展红十字青少年活动、应急救护站选点建设布局及功能配置、红十字博爱驿站作用发挥等情况，与相关负责人、工作人员、志愿者面对面交流，仔细询问工作中遇到的困难矛盾，现场指导、现地研究，拿出解决方案，提出工作措施，推动问题解决。在现场办公会上，调研组听取了保山市、腾冲市红十字会工作汇报，彭耀民对今年以来两级红十字会的工作推进情况及取得的成绩给予了充分肯定，并指出，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记

在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会上的重要讲话精神，深入贯彻中央八项规定及其实施细则精神，始终坚持红十字事业发展的正确方向；要围绕中心服务大局，持续抓好主责主业工作，努力在“三救三献”、关爱“一老一小”、加强对外交流与合作等工作上有新的突破，努力实现红十字事业高质量发展；要统筹好发展与安全，持续推进改革创新，强化忧患意识，健全完善防范化解风险隐患预案和措施，确保红十字工作平稳健康有效发展。最后，彭耀民对两级红十字提出的需要协调解决事项进行一一现场研究解决。



在龙陵县调研期间，调研组来到龙陵县第二中学，实地查看了解学校红十字会活动室、急救培训基地建设情况，听取了红十字青少年工作汇报，鼓励学校以“红十字精神进校园”为抓手，开展更多贴近学生需求的公益实践活动。之后，调研组来到县“群团联盟”服务中心，深入了解了“博爱驿站+群团服务资源整合”改革实践，彭耀民充分肯定“整合多方力量、提供多元化服务”的创新思路，要求进一步夯实博爱系列项目建设基础，让“博爱服务”更精准、更贴心地惠及群众，充分发挥好党委政府人道助手和联系群众的桥梁纽带作用。

关注一下
保山市红十字会



来源：云南省红十字会

编辑：李莹璇

责任审核：杨子芹

电话：0875-2125079

E-mail : bshszh@126.com